

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURĂȘ  
Nr .2319 din 23.06.2022

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 23 iunie 2022 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr. 172/22.06.2022 .

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali.

De asemenea la ședință participă primarul , și secretarul general al comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua domnilor consilieri.

Bine ați venit la ședința extraordinară convocată de îndată a consiliului local convocată în temeiul art . 133 alin (2 ) lit a ) ,art 34 alin (4) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare ,

Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și d-na primar predă conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Moldovan Lucian-Marian .

Domnule consilier aveți cuvântul.

Domnul consilier Moldovan Lucian-Marian preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde în comuna Unguras, judetul Cluj- realizarea de piste pentru biciclete la nivel local**

D-na primar Muresan Ildiko prezinta oportunitatea investitiei, care consta in asigurarea infrastructurii pentru piste de biciclisti, si posibilitatea atragerii fondurilor europene alocate Romaniei prin Mecanismul de Redresare si Rezilienta pentru atingerea obiectivelor asumate prin Planul National de Redresare si Rezilienta , mai exact fondurile alocate in cadrul compenentei 10-Fondul local, subcomponenta I.1.4(Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde -piste pentru biciclete si alte vehicule usoare la nivel local/metropolitan)din cadrul PNRR.

Totodata precizeaza ca suma alocata pentru aceasta investitie este in cuantum de 984.540 lei care este finantabila iar in cazul in care vor aparea cheltuieli neeligibile acestea vor fi suportate din bugetul local.

Președintele de ședință d-nul consilier Moldovan Lucian-Marian : Supune aprobării proiectul ordinii de zi propus de doamna primar Mureșan Ildiko.

Cine este pentru / împotriva Dacă sunt abțineri .

Secretarul General al comunei d-na Kispal Marta : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate.

D-na secretar general Kispal Marta - Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 29 din 23.06. 2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde în comuna Unguras, judetul Cluj- realizarea de piste pentru biciclete la nivel local,,**

Întrucât ordinea de zi a ședinței a fost epuizată ședința se decalară închisă .

**Președinte de ședință**  
**Moldovan Lucian-Marian**



**Secretar General al comunei**  
**Kispal Marta**

